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1.  820/89 

A12 

Abe, Kobo. 

 Chip străin ; Harta arsă / Kobo Abe ; trad. şi note: Angela Hondru.- Bucureşti: 

Univers, 1990.- 405 p. - ISBN 973-34-0132-3: 26.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.521-3``19`` 

 

2.  820/89 

A45 

Amado, Jorge. 

 Gabriela : (Cronica unui oraş de provincie) / Jorge Amado ; trad., pref. şi note de 

Dan Munteanu.- Bucureşti: Univers, 1981.- 490 p.- (Romanul secolului XX).- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.134.2-3``19`` 

 

3.  839.5/.8 

A51 

Andersen, Hans Christian. 

La  Petite Sirene / Hans Christian Andersen.- Paris: Hachette Jeunesse, 1993.-  

89 p. : il. - ISBN 2-01-020298-8: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.113.4-3``18``=133.1 

 

4.  802.0-32 

A55 

Andronescu, Şerban. 

 Dicţionar de buzunar român-englez / Şerban Andronescu.- Bucureşti: Ed. Şt., 

1966.- 224 p.- 23.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA ROMÂNĂ - DICŢIONARE - LIMBA ENGLEZĂ 

 2. LIMBA ENGLEZĂ - DICŢIONARE - LIMBA ROMÂNĂ 

811.111`374=135.1+811.135.1`374=111 

 

5.  820/89 

A56 

Anet, Claude. 

 Mayerling : Roman / Claude Anet ; în rom. de Elsa Grozea.- Bucureşti: Ed. 

Eminescu, 1972.- 200 p.- (Romanul de dragoste; 41).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

6.  859.0 

A70 

Aramă, Ion. 

 Singur împotriva lui Ceauşescu / Ion Aramă.- Bucureşti: Ed. Calypso, 1991.-  

199 p. : fot. - ISBN 973-9129-04-8: 13.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

7.  805.90-32 

A70 

Aranghelovici, Cristiana. 

 Îndreptar ortografic, ortoepic şi morfologic al limbii române / Cristiana 

Aranghelovici.-Bucureşti: Saeculum Vizual, 2013.- 463 p. 

ISBN 978-973-8455-48-1: 78.23 lei 

 Total ex.: sl2-1 

 1. LIMBA ROMÂNĂ - ORTOGRAFIE - DICŢIONARE 

 2. LIMBA ROMÂNĂ - ORTOEPIE - DICŢIONARE 

3. LIMBA ROMÂNĂ - MORFOLOGIE - DICŢIONARE 

811.135.1`374 

 



8.  820/89 

A81 

Arnau, Frank. 

 Societatea Anonimă Heroina / Frank Arnau ; în rom. de Alex. Alcalau.- 

Bucureşti: Univers, 1979.- 184 p.- (Enigma).- 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

9.  820/89 

A89 

Assolant, Alfred. 

 Minunatele aventuri ale căpitanului Corcoran / Alfred Assolant ; în rom. de 

Mariana Gavrilescu.- Bucureşti: Danubius, 1991.- 104 p. 

ISBN 973-9067-00-X: 10.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

10.  882 

B18 

Bajanov, Boris. 

 Kremlinul anilor `20 : Memoriile fostului secretar al lui Stalin / Boris Bajanov ; 

trad. din lb. rusă de Mihai Coruţ.- Oradea: Cogito, 1991.- 164 p. 

ISBN 973-9064-03-5: 20.00 lei 

   Total ex.: fdd(sî1)-1.        

   1. STALIN IOSIF(1879-1953)    

821.161.1-94``19``+94(47+57)(092)Stalin I. 

 

11.  859.0 

B18 

Băjenaru, Grigore. 

 Cişmigiu & Comp. / Grigore Băjenaru.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1968.-  

207 p.- 17.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

12.  859.0 

B27 

Bănulescu, Daniel. 

 Te pup în fund, conducător iubit! / Daniel Bănulescu ; cu o pref. de Dan 

Petrescu.- Bucureşti: Nemira, 1994.- 224 p.- (Purgatoriu) 

ISBN 973-569-023-3: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

13.  820/89 

B31 

Barclay, Florence L. 

 Viaţa mea iţi aparţine / Florence L. Barclay ; trad. de N. Z. Jetilea.- Bucureşti: 

Orfeu, [19--?].- 237 p.- 95.00 lei 

Pe p. 237 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ ENGLEZĂ - SEC. 20 

821.111-3``19`` 

 

14.  859.0 

B33 

Barnes, Julian. 

 Până când m-a cunoscut : [Roman] / Julian Barnes ; trad. den engl. de Radu 

Paraschivescu.- Bucureşti: Humanitas, 2006.- 197 p.- (Raftul întâi) 

ISBN 973-50-1235-9: 43.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

 1. PROZĂ ROMÂNĂ - SEC. 20 

821.135.1-3"19" 

 

15.  859.0 

B35 

Bart, Jean. 

 Schiţe marine : Scrieri alese / Jean Bart ; ed. îngr., pref. şi note de Sanda 

Radian.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1960.- 260 p.- (Biblioteca şcolarului / coord. de S. 

Iosifescu; 29).- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



16.  820/89 

B37 

Bates, H. E. 

 Uşor bătea vântul spre Franţa : Roman / H. E. Bates ; trad. din lb. engl. de Ada 

Ludo.- Bucureşti: Forum, [19--?].- 234 p.- 100.00 lei 

Pe p. 234 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ ENGLEZĂ - SEC. 20 

821.111-3``19`` 

 

17.  820/89 

B38 

Baum, Vicki. 

 Cariera lui Doris Hart : Roman / Vicki Baum ; în rom. de Virgil A. Honigman.- 

Bucureşti: Ed. Naţ. ``Ciornei``, [1943?].- 376 p.- 100.00 lei 

Pe p. 376 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ AUSTRIACĂ - SEC. 20 

821.112.2(436)-3``19`` 

 

18.  820/89 

B38 

Baum, Vicki. 

 Drumuri ocolite / Vicki Baum ; trad. de Mihail Vulpeş.- Bucureşti: Ed. Succes, 

[19--?].- 230 p.- 110.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(436)-3``19`` 

 

19.  820/89 

B38 

Baum, Vicki. 

 Lacul Doamnelor : Roman / Vicki Baum ; versiune rom.: Julietta Vasiliu-

Răşcanu.- Bucureşti: Ed. ABC, 1944.- 336 p.- 95.00 lei 

 Pe p. 336 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.112.2(436)-3``19`` 

 

20.  820/89 

B39 

Beaumarchais, Jean-Pierre de. 

Teatru : Bărbierul din Sevilla ; Nunta lui Figaro / Beaumarchais.- Bucureşti: Ed. 

de Stat pentru lit. şi artă, 1953.- 242 p.- 90.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-2``17`` 

 

21.  805.90 

B42 

Beldescu, G. 

 Ortografie, ortoepie, punctuaţie : Supl. al rev. pentu elevi Lb. şi Lit. Rom. / G. 

Beldescu ; red.: M. Anghelescu, M. Frînculescu, I. Hangiu ; referent şt.: Mioara 

Avram.- Bucureşti: Soc. de Şt. Filologice din România, 1982.- 224 p.- 16.00 lei 

 Bibliogr.: p. 221-224 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA ROMÂNĂ - ORTOGRAFIE 

 2. LIMBA ROMÂNĂ – ORTOEPIE3. LIMBA ROMÂNĂ - PUNCTUAŢIE 

811.135.1`35`367 

 

22.  840 

B45 

Benoit, Pierre. 

Le  Lac sale : Roman / Pierre Benoit.- Paris: Ed. Albin Michel, 1956.- 247 p.- (Le 

Livre de Poche. Texte integral; 99).- 75.00 lei 

Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. PROZĂ FRANCEZĂ - SEC. 20 

821.133.1-3"19"=133.1 

 

23.  820/89 

B47 

Berger, Yves. 

 Nebun după America / Yves Berger ; trad. de Maria Ivănescu ; postf. de Valeriu 

Stancu.- Bucureşti: Cartea Românească, 1980.- 301 p.- 17.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3"19" 

 

24.  859.0 

B50 

 Best of: proza scurtă a anilor 2000 / ed.: Marius Chivu.- Bucureşti: Polirom, 2013.- 

438 p. - ISBN 978-973-46-3945-8: 183.30 lei 

 Total ex.: sl2-1 

1. PROZĂ ROMÂNĂ - SEC. 21 

821.135.1-3(082) 

 



25.  804.0(075) 

B52 

Bienvenue!: manual de limba franceză : Nivelurile A1, A2, B1, B2 / Mira-Maria 

Cucinschi (coord.), Georgeta Barbu-Anghel, Liliana Rusu [et al.].- Bucureşti: 

Polirom, 2013.- 409 p. : tab. + 2 CD.- ISBN 978-973-46-4193-2: 196.30 lei 

 Total ex.: sl4-1 

1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE 

811.133.1(075) 

 

26.  859.0 

B56 

Blandiana, Ana. 

 Întîmplări din grădina mea / Ana Blandiana ; il. de D. Botez.- Bucureşti: Ed. Ion 

Creangă, 1980.- 64 p. : il.- 23.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-1``19`` 

 

27.  820/89 

B56 

Blasco Ibanez, Vicente. 

 Cei patru cavaleri ai Apocalipsului / V. Blasco Ibanez ; trad. din lb. span. de 

Esdra Alhasid.- Bucureşti: Albatros, 1979.- 400 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.134.2-3``18`` 

 

28.  820/89 

B69 

Borden, Mary. 

 Paşaport pentru Viena : [Roman] / Mary Borden ; trad. din engl. de Yvonne 

Russu.- Bucureşti: Ed. Danubiu, [1940?].- 276 p.- 100.00 lei 

Pe p. 276 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ ENGLEZĂ - SEC. 20 

821.111(73)-3``19`` 

 

29.  820/89 

B74 

Boulle, Pierre. 

 Planeta maimuţelor / Pierre Boulle ; în rom. de Manole Friedman.- Bucureşti: 

Univers, 1971.- 387 p.- (Meridiane; 180).- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

30.  820/89 

B74 

Bozon, Louis. 

 Femeia vieţii mele Marlene / Louis Bozon ; trad. din lb. fr.: Sanda Râpeanu.- 

Bucureşti: RAO Intern. Publ., 1993.- 239 p. : fot. - ISBN 973-96203-8-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

1. DIETRICH MARLENE(1901-1992) 

821.133.1-94``19``+791.43(73+430) 

 

31.  820/89 

B82 

Breinholst, Willy. 

 Manual pentru taţi : Sfaturi vesele / Willy Breinholst ; în rom. de Ion Roman.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1969.- 128 p. : il.- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-7``19`` 

 

32.  820/89 

B83 

Brion, Marcel. 

 Am străbătut munţii / Marcel Brion ; trad. de Despina Sadoveanu ; pref. de Irina 

Bădescu.- Bucureşti: Ed. Univers, 1978.- 341 p.- (Globus; 303).- 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

33.  820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Exilata / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea.- Bucureşti: Ed. Contemporană, 

1943.- 315 p.- 135.00 lei 

 Pe p. 318 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



34.  820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Mama / Pearl S. Buck ; în rom. de Ileana Cazan.- Bucureşti: Univers, 1970.-  

200 p.- 28.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

35.  820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Patriotul / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea.- [Bucureşti]: Ed. 

Contemporană, [19--?].- 505 p.- 130.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

 1. PROZĂ AMERICANĂ - SEC.20 

821.111(73)-3"19" 

 

36.  820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Ultima datorie / Pearl Buck ; trad. de Camil Baltazar.- Bucureşti: Vatra, 

[1944?].- 358 p.- 120.00 lei 

Pe p. 358 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

37.  820/89 

B86 

Buck, Pearl S. 

 Vânt de Răsărit: Vânt de la Apus / Pearl S. Buck ; trad. de Jul. Giurgea.- 

[Bucureşti]: Cultura rom., 1940.- 379 p..- 90.00 lei 

 Pe f. de tit. ştampila: Paul Nicolescu-Speten avocat ; Pe p. 379 ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ AMERICANĂ - SEC.20 

821.111(73)-3"19" 

 

38.  859.0 

B89 

Buhoiu, Aristide. 

 Slalom pe meridiane / Aristide Buhoiu.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 1972.-  

262 p. : il.- 24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 

39.  820/89 

B95 

Burnett, Frances Hodgson. 

 Micul Lord / Frances Hodgson Burnett ; trad., pref. şi note de Rodica 

Buţureanu.- Bucureşti: Junimea, 1983.- 176 p. : il.- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

40.  820/89 

B95 

Burroughs, Edgar Rice. 

 Întoarcerea lui Tarzan / Edgar Rice Burroughs ; în. rom. de Gabriel Pleşea.- 

Bucureşti: Albatros, 1973.- 351 p.- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

41.  820/89 

B95 

Burroughs, Edgar Rice. 

 Prinţesa Marţiană / Edgar Rice Burroughs ; versiunea în lb. rom. şi postf. de 

Mihai Bădescu.- Bucureşti: Olimp, 1994.- 352 p.- (Col. Heroic Fantasy) 

ISBN 973-96257-2-X: 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

42.  820/89 

C13 

Caldwell, Ian. 

 Misterul manuscrisului / Ian Caldwell, Dustin Thomason ; trad. din lb. engl.: 

Bogdan Nicolae Marchidanu.- Bucureşti: RAO Intern. Publ. Co, Publ., 2006 

(Debrecen : Tip. Alfoldi Nyomda AG). - 441 p.- ISBN973-103-018-2; 

 ISBN 978-973-103-018-0: 44.00 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



43.  859.0 

C16 

Cămărăşescu, Zoe. 

 Amintiri / Zoe Cămărăşescu ; trad., ghid sel. de nume şi cuvînt de încheiere de 

Marta Cozmin.- Bucureşti: Vitruviu, [20--?].- 446 p.- (Mari familii româneşti) 

ISBN 973-8069-18-1: 47.00 lei 

 Apare cu sprijinul Min. Culturii şi Cultelor ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

44.  859.0 

C19 

Cantemir, Dimitrie. 

 Hronicul vechimei a romano-moldo-vlahilor / Dimitrie Cantemir ; text ales şi 

stabilit, tab. cronologic, pref. şi note de Stela Toma.- Bucureşti: Albatros, 1981.-  

216 p.- (Texte comentate. Lyceum).- 13.00 lei 

Bibliogr.: p. 204-207 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94"17" 

 

45.  859.0 

C19 

Cantemir, Dimitrie. 

 Istoria ieroglifică / Dimitrie Cantemir ; antologie, tab. cronologic, pref. şi note de 

Ion Verdeş.- Bucureşti: Albatros, 1977.- 192 p.- (Texte comentate. Lyceum).- 13.00 lei 

Bibliogr.: p. 179-181 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``17`` 

 

46.  820/89 

C20 

Capote, Truman. 

 Harfa de iarbă şi alte povestiri / Truman Capote ; trad. de Constantin Popescu şi 

Catinca Ralea.- Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1967.- 493 p.- (Meridiane; 33).- 

18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

47.  859.0 

C33 

Ceacanica, D. 

 Amintirile unui criminalist / D. Ceacanica.- Bucureşti: Lucky, [19--?].- 366 p.- 

(Colecţia Nevermore). - ISBN 973-95938-5-2: 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

48.  820/89 

C38 

Chabannes, Jacques. 

 Întîlnirea n-a mai avut loc / Jacques Chabannes ; trad. de C. Constantinescu.- 

Bucureşti: Univers, 1980.- 535 p.- 26.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

49.  820/89 

C38 

Chandler, Raymond. 

 Rămas bun pentru vecie / Raymond Chandler ; trad. de Anda Teodorescu.- 

Bucureşti: Univers, 1977.- 391 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

50.  820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Asul din mânecă / James Hadley Chase ; trad. de Mircea Lăzărescu ; ed.: Lucian 

Borleanu.- Bucureşti: Lucman, [200-?].- 219 p.- (Romanul poliţist) 

ISBN 973-8372-84-4: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

51.  820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Ca la teatru / James Hadley Chase ; trad. de Nicolae Constantinescu ; ed.: 

Lucian Borleanu.- Bucureşti: Lucman, [20--?].- 220 p.- (Romanul poliţist) 

ISBN 973-9439-64-X: 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



52.  820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Răbdătoare păsări, vulturii / James Hadley Chase ; trad.: Mircea Lăzărescu ; 

ed.: Lucian Borleanu.- Bucureşti: Lucman, [200-?].- 255 p.- (Romanul poliţist) 

ISBN 973-8372-21-6: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

53.  820/89 

C39 

Chase, James Hadley. 

 Schimbare de decor / James Hadley Chase ; trad. de Mircea Lăzărescu ; ed.: 

Lucian Borleanu.- Bucureşti: Lucman, [200-?].- 253 p.- (Romanul poliţist) 

ISBN 973-8565-06-0: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

54.  820/89 

C41 

Chevallier, Gabriel. 

 Colegiul Sainte-Colline / Gabriel Chevallier ; trad. de S. Antoniu.- Bucureşti: 

Univers, 1975.- 251 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

55.  820/89 

C41 

Cheyney, Peter. 

 Este rândul tău, micuţo / Peter Cheyney ; trad. de Diana Cristescu ; ed.: Lucian 

Borleanu.- Bucureşti: Lucman, [20--?].- 192 p.- (Romanul poliţist) 

ISBN 973-8465-14-1: 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

56.  802.0(075) 

C42 

Chilărescu, Mihaela. 

 Challenges: limba engleză : exerciţii de vocabular / Mihaela Chilărescu, Roxana 

Diaconiţa.- Iaşi: Polirom, 2012.- 231 p. - ISBN 978-973-46-3131-5: 118.30 lei 

 Bibliogr.: p. 231 ; Total ex.: sl4-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ – VOCABULAR2. LIMBA ENGLEZĂ - MANUALE 

811.111(075) 

 

57.  820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Cine l-a ucis pe Roger Ackroyd? / Agatha Christie ; în rom. de Constantin Streia, 

Mihai Atanasescu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1968.- 293 p.- 16.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

58.  820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Misterul de la Sittaford / Agatha Christie ; în rom. de Virgil Lefter.- Bucureşti: 

Univers, 1977.- 223 p.- (Enigma).- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

59.  820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 O autobiografie / Agatha Christie ; în rom. de Adina M. Arsenescu ; postf. de 

Dan Grigorescu.- Bucureşti: Univers, 1986.- 624 p.- 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-94``19`` 

 

60.  820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Triunghiul din Rhodos / A. Christie ; trad.: Doina Topor.- Bucureşti: Excelsior-

Multi Press, [1992?].- 192 p.- (Detectiv; 4). - ISBN 973-9086-06-3: 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



61.  820/89 

C48 

Christie, Agatha. 

 Zece negri mititei / Agatha Christie ; în rom. de E. Stamatescu.- Bucureşti: Ed. 

pentru lit. universală, 1966.- 269 p.- (Meridiane; 10).- 13.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

62.  859.0 

C52 

Cioflec, Romulus. 

 Pe urmele destinului : Roman / Romulus Cioflec ; ed. îngr. şi cuv. înainte de 

Mircea Braga.- Cluj-Napoca: Dacia, 1985.- 527 p.- 40.00 lei 

 Cartea cuprinde Vol. 1 şi 2 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

63.  859.0 

C58 

Coandă, George. 

 O cetate, o patrie, o lume : Antijurnalul unui reporter melancolic / George 

Coandă, ed.: Mihai Stan.- Târgovişte: Bibliotheca, 2013.- 347 p. : il. 

ISBN 973-712-771-6: 170.00 lei 

 Total ex.: sl2-1 

821.135.1-92``19`` 

 

64.  805.90(075) 

C66 

Constantinescu-Dobridor, Gheorghe. 

 Morfologia limbii române / Gh. Constantinescu-Dobridor ; pref. de Gh. Bulgăr.- 

Bucureşti: Ed. VOX, 1996.- 367 p. - ISBN 973-97848-0-1: 70.00 lei 

 Bibliogr. sel.: p. 363-365 ; Xerocop. ; Total ex.: sl2-1 

1. LIMBA ROMÂNĂ - MORFOLOGIE - MANUALE 

811.135.1`366(075) 

 

65.  859.0 

C71 

Corbul, Vintilă. 

Cavalcadă în Iad : Roman / Vintilă Corbul. -Bucureşti : Cartea Românească , 

1982- (Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). -Vol.1-2.                                                           

Vol.1.- 366 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 282 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

66.  859.0 

C71 

Corbul, Vintilă. 

 Dinastia Sunderland Beauclair : Roman / Vintilă Corbul. -Bucureşti : Ed. pentru 

lit. , 1967 (Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-3.                                              

Vol.1.- 359 p.- 40.00 lei 

 Pe p. 360 ştampila: Anticariat Timişoara lei 6 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 351 p.- 40.00 lei 

 Pe p. 352 ştampila: Anticariat Timişoara lei 12 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3.- 432 p.- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

67.  859.0 

C71 

Corbul, Vintilă. 

 Dinastia Sunderland Beauclair  Vol.1 : Păsări de pradă / Vintilă Corbul.- 

Bucureşti: Ed. pentru lit., 1969.- 485 p.- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

68.  859.0 

C71 

Corbul, Vintilă. 

 Iubirile imposibile ale lui Petronius / Vintilă Corbul ; versiunea rom. de Pavel 

Mocanu.- Bucureşti: Ed. Continent XXI, 1993.- 600 p. - ISBN 973-95459-2-0: 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



69.  859.0 

C72 

Coruţ, Pavel. 

 Lumina Geto-Daciei / Pavel Coruţ.- Bucureşti: Miracol, 1994.- 189 p. : il. 

ISBN 973-961170-5-0: 26.00 lei 

Total ex.: fdg(sl2)-1 

821.135.1-3"19" 

 

70.  820/89 

C72 

Coruţ, Pavel. 

 Quinta spartă / Pavel Coruţ.- Bucureşti: Miracol, 1994.- 173 p. 

ISBN 973-95594-8-4: 25.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

821.135.1-3"19" 

 

71.  859.0 

C72 

Coruţ, Pavel. 

 Să te naşti sub steaua noastră / Pavel Coruţ.- Bucureşti: Miracol, 1994.- 208 p. 

ISBN 973-96011-5-4: 24.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

821.135.1-3"19" 

 

72.  859.0 

C72 

Coruţ, Pavel. 

 Singuri sub Crucea Nordului / Pavel Coruţ.- Bucureşti: Ed. Varanha, 1994.-  

191 p. - ISBN 973-96170-7-7: 27.00 lei 

Total ex.: fdg(sl2)-1 

821.135.1-3"19" 

 

73.  859.0 

C73 

Cosaşu, Radu. 

 Cinci ani cu Belphegor / Radu Cosaşu.- Bucureşti: Ed. Sport-Turism, 1975.-  

311 p.- 24.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

74.  859.0 

C73 

Cosaşu, Radu. 

 Ocolul pămîntului în o sută de ştiri / Radu Cosaşu.- Bucureşti: Cartea 

Românească, 1974.- 203 p.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

75.  859.0 

C73 

Cosaşu, Radu. 

 Supravieţuiri / Radu Cosaşu. -Bucureşti : Cartea Românească , 1973 (Într. 

Poligrafică ``13 dec. 1918``) . - 

Vol.3 : Meseria de nuvelist, 1980.- 177 p.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.4 : Ficţionarii, 1983.- 208 p.- 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

76.  859.0 

C73 

Cosaşu, Radu. 

 Un august pe un bloc de gheaţă / Radu Cosaşu.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1971.- 

232 p.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-4``19`` 

 

77.  859.0 

C84 

Creangă, Ion. 

 Amintiri din copilărie / Ion Creangă ; postf. de Mircea Tomuş.- Bucureşti: 

Minerva, 1971.- 160 p.- (Arcade).- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``18`` 

 



78.  859.0.09 

C87 

Cristea, Dan. 

 Citind cărţile de azi / Dan Cristea.- Bucureşti: Cartea Românească, 2014.-  

445 p.- (Critică şi istorie literară). - ISBN 978-973-23-3081-4: 183.30 lei 

 Total ex.: sl2-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09 

 

79.  859.0 

C88 

Cristoiu, Ion. 

 Veselia generală / Ion Cristoiu ; red.: Adriana Lup.- Bucureşti: Ed. Tinerama, 

1992.- 216 p. - ISBN 973-9138-07-1: 19.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-7``19`` 

 

80.  820/89 

C90 

Cronin, A. J. 

 Sora de noapte / A. J. Cronin ; trad. de E. Ellenberg.- Craiova: Ed. Literatorul, 

1992.- 110 p.- (Roman). - ISBN 973-556-036-4: 11.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

81.  859.0 

C94 

Culianu, Ioan Petru. 

 Pergamentul diafan ; Ultimele povestiri / Ioan Petru Culianu ; scrise în colab. cu 

H. S. Wiesner ; trad. de Mihaela Gliga, Mihai Moroiu şi Dan Petrescu ; postf. de Dan-

Silviu Boerescu.- Bucureşti: Nemira, 1996.- 221 p.- (Col. Opere complete; 5) 

ISBN 973-569-137-x: 28.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

82.  820 

C95 

Curwood, James-Oliver. 

 Bari Chien-Loup / James-Oliver Curwood ; trad. par Leon Bocquet ; ill. de 

Harry Eliott.- Paris: Hachette, 1938.- 257 p. : il.- 120.00 lei 

 Pe ultima p. ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Pe cop. 3 ştampila: Anticariat Nr.4 

lei 75 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19``=133.1 

 

83.  820 

C95 

Curwood, James-Oliver. 

Le  Bout du fleuve / James-Oliver Curwood ; trad. par Louis Postif ; ill. de A. 

Pecoud.- Paris: Hachette, 1939.- 192 p. : il.- 120.00 lei 

 Pe forzaţ ştampila Anticariat nr. 6;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

84.  820 

С95 

Curwood, James-Oliver. 

Le  Piege d`or / James-Oliver Curwood ; trad. par P. Gruyer et L. Postif.- Paris: 

Hachette, 1930.- 248 p.- 120.00 lei 

 Pe p. 248 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19``=133.1 

 

85.  820 

D12 

Dailey, Janet. 

La  Dynastie Calder : Roman / Janet Dailey ; trad. de l`amer. par Janine Vassas.- 

Paris: Ed. J`ai lu, 1982.- 318 p. - ISBN 978-2-277-21659-3: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19``=133.1 

 

86.  859.0 

D16 

Daneliuc, Mircea. 

 Pisica ruptă : Roman / Mircea Daneliuc ; red.: Denisa Comănescu.- Bucureşti: 

Ed. Univers, 1997.- 344 p. - ISBN 973-34-0492-6: 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



87.  820/89 

D17 

Daninos, Pierre. 

 Carnetele Maiorului Thompson / Pierre Daninos ; în rom. de Al. Mirodan.- 

Bucureşti: Albatros, 1971.- 280 p. : il.- 12.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

88.  820/89 

D21 

Dauli, Gian. 

 Căruţe în noapte : Roman / Gian Dauli ; trad. de Constantin Apostol.- Bucureşti: 

Ed. Naţ. Gh. Mecu, 1942.- 467 p.- 130.00 lei 

 Pe p. 467 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ ITALIANĂ - SEC.20 

821.131.1-3"19" 

 

89.  820/89 

D27 

Defoe, Daniel. 

 Jurnal din anul ciumei / Daniel Defoe ; trad., pref. şi note de A. Ralian.- 

Bucureşti: Ed. Univers, 1985.- 256 p.- (Clasicii literaturii universale).- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

90.  805.90(072.3) 

D40 

Didactica studiului integrat al limbii şi literaturii române în gimnaziu / Tatiana 

Carlateanu, Olga Cosovan, Aliona Zgardan-Crudu [et al.] ; recenzenţi: Valentina 

Ciobanu, Angela Grama-Tomiţă ; Univ. Ped. de Stat "Ion Creangă" din Ch. (UPSC) 

; Progr. Tempus IV Teacher Education Rev. and Update of Curriculum.- Ch.: 

Continental Grup, 2014.- 192 p. : tab. - ISBN 978-9975-4361-7-5: 126.00 lei 

Bibliogr.: p. 188-192 ; Apare cu sprijinul Comis. Europ. ; Total ex.: sl2-1.                                                        

   1. LIMBA ROMÂNĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT(GIMNAZIU)  

2. LITERATURA ROMÂNĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT(SECUNDAR)    

 

811.135.1(072.3)+821.135.1.09(072.3) 

 

91.  820/89 

D41 

Diehl, Charles. 

 Teodora, Împărăteasa Bizanţului / Charles Diehl ; în rom. de Teodora Popa-

Mazilu.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1972.- 280 p.- (Clepsidra).- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

92.  859.0 

D48 

Dinescu, Mircea. 

 Moartea citeşte ziarul / Mircea Dinescu.- Bucureşti: Cartea Românească, 1990.- 

104 p. - ISBN 973-23-0215-1: 23.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - SEC. 202. POEZIE ROMÂNĂ - SEC. 20 

821.135.1-1"19" 

 

93.  820/89 

D69 

Dorgeles, Roland. 

 Plecare... : Roman / Roland Dorgeles ; în rom. de T. Sadoveanu şi P. Sadoveanu.- 

Bucureşti: Ed. Naţ. S. Ciornei, [1933?].- 295 p.- 120.00 lei 

 Pe p. 5 autograf: A. T. Cotaru 5 ianuarie 1933 Bucureşti ; Pe p. 295 ştampila: 

O.P.C.N. Bucureşti;  Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

94.  820/89 

D71 

Doyle, A. Conan. 

 Cîinele din Baskerville : O altă aventură a lui Sherlock Holmes / A. Conan Doyle 

; în rom. de M. Alexandrescu, C. Popa.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1957.- 214 p.- 

(Cutezătorii).- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 



95.  820/89 

D71 

Dove, Patrick. 

 Prizonier pe Graf Spee / Patrick Dove ; trad. din engl. de Dan Athanasiu.- 

Bucureşti: Ed. Danubiu, 1945.- 144 p.- 100.00 lei 

 Pe p. 144 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111-3``19`` 

 

96.  820/89 

D82 

Dreiser, Theodore. 

 Bastionul / Theodore Dreiser ; în rom. de Nora Galin.- [Bucureşti]: Forum,  

[194-?].- 353 p.- 85.00 lei 

 Tit. orig.: The Bulwark ; Pe p. 353 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ;  

Total ex.: fdd(fr)-1 

1. LITERATURA AMERICANĂ - SEC.20 

821.111(73)-3"19" 

 

97.  820/89 

D82 

Dreiser, Theodore. 

 Financiarul / Theodore Dreiser ; trad. de Ioana Ralea.- Bucureşti: Ed. pentru 

Lit. Universală, 1967.- 600 p.- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

98.  859.0 

D85 

Drumeş, Mihail. 

 Elevul Dima dintr-a VII-a : Roman / Mihail Drumeş.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 

1968.- 437 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

99.  820/89 

D86 

Duboys, Jean-Charles. 

 Contesa de Monte-Cristo / Jean-Charles Duboys. -Bucureşti :Flamingo , 1992- 

(Tip. Romcart). - Vol.1-2 - (Romanelefascinante).- ISBN 973-95467-3-0 .                              

Vol.1, 1992.- 327 p. - ISBN 973-95467-4-9: 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2, 1992.- 287 p. - ISBN 973-95467-5-7: 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

100.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Cavalerul Reginei / Al. Dumas ; trad. de Costache Popa.- Bucureşti: Cartea 

Românească, 1976.- 430 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

101.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Cei patruzeci şi cinci/ Alexandre Dumas ; în rom. de O. Constantinescu. -

Bucureşti : Ed. Tineretului , 1968- (Combinatul Poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-2.                          

Vol.1.- 406 p.- 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 469 p.- 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

102.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Cei trei muşchetari : [În 2 vol.] / Al. Dumas ; în rom. de Ticu Archip şi Milton 

Fanny Lehrer. - Ed. a 3-a. -Bucureşti : Ed.Tineretului , 1969 (Combinatul poligrafic 

``Casa Scînteii``). -Vol.1-2.                                                           

Vol.1.- 328 p.- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 320 p.- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 



103.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Cezar / A. Dumas ; în rom. de Horia Vasilescu.- Cluj-Napoca: Dacia, 1975.-  

464 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

104.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Contesa de Charny / Al. Dumas ; în rom. de Sofia Marian şi Ben Marian. -

Bucureşti : Cartea Românească , 1974 (Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - 

Vol.1-2.                         

Vol.1.- 608 p.- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 584 p.- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

105.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Doamna de Monsoreau  / Alexandru Dumas ; în rom. de Ion Caraion,Radu 

Popescu. - Ed. a 2-a. -Bucureşti : Ed. Tineretului , 1968(Combinatul poligrafic ``Casa 

Scînteii``). - Vol.1-2.               

Vol.1.- 431 p.- 42.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 .- 446 p.- 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

106.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 După douăzeci de ani  / Alexandre Dumas ; în rom. de Marcel Gafton. -Bucureşti 

: Ed. Tineretului (Combinatul Poligrafic ``Casa  Scînteii``). - Vol.1-2.                                             

Vol.1, 1969.- 413 p.- 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

107.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Robin Hood / A. Dumas ; în rom. de Horia Vasilescu.- Bucureşti: Albatros, 1974.- 

559 p.- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

108.  820/89 

D89 

Dumas, Alexandre. 

 Vicontele de Bragelonne sau Zece ani mai tîrziu  Vol.1 / Alexandre Dumas ; în 

rom. de Pericle Martinescu.- Bucureşti: Albatros, 1970.- 550 p.- 37.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

109.  859.0 

D91 

Dumitrescu, Geo. 

 Poezii / Geo Dumitrescu.- Bucureşti: Curtea veche, 2000.- 312 p. 

ISBN 973-99592-9-6: 50.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-1``19`` 

 

110.  820/89 

D94 

Duncan, Isadora. 

 Viaţa mea / Isadora Duncan ; în rom. de Geo Dumitrescu, Ben. Corlaciu.- 

[Bucureşti]: Forum, [1927?].- 270 p..- 90.00 lei 

 La sfîrşitul cărţii ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ AMERICANĂ - SEC. 20 

821.111(73)-3"19" 

 



111.  820/89 

D95 

Durrenmatt, Friedrich. 

Justiţie : Cincisprezece proze scurte şi un roman / Friedrich Durrenmatt ; trad., 

sel. şi cuv. înainte de Romeo Nădăşan.- Bucureşti: Univers, 1990.- 382 p. : portr. 

ISBN 973-34-0118-8: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

112.  820/89 

E15 

Eco, Umberto. 

 Insula din ziua de ieri : Roman / Umberto Eco ; trad. de Ş. Mincu, M. Mincu.- 

Constanţa: Pontica, 1995.- 512 p.- (Biblioteca Italiană). - ISBN 973-9653-9-5: 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3``19`` 

 

113.  820/89 

E17 

Edigey, J. 

 Valiza cu milioane : [Roman poliţist] / J. Edigey ; în rom. de Anda Mareş, 

Nicolae Mareş.- Bucureşti: Colosseum, 1990.- 206 p.- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.1-3``19`` 

 

114.  859.0 

E48 

Eminescu, Mihai. 

 Scrisori / M. Eminescu ; tab. cronologic, note, coment. şi bibliogr. de D. 

Murăraşu.- Bucureşti: Albatros, 1972.- 117 p. : portr.- (Texte comentate. Lyceum).- 

12.00 lei 

 Bibliogr.: p. 113-115 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-1``18`` 

 

115.  840 

E56 

Engel, Vincent. 

 Mon voisin, c`est quelqu`un : Nature morte V / Vincent Engel ; pref. de Hugues 

Le Paige ; lecture de Michel Lisse.- Paris: Espace nord, 2009.- 203 p. 

ISBN 978-2-507-0007-45: 30.00 lei 

 Bibliogr.: p. 201 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19``=133.1 

 

116.  820/89 

F17 

Fallaci, Oriana. 

 Dacă Soarele moare / Oriana Fallaci ; în rom. de Constantin Ivaneş.- Bucureşti: 

Ed. Dacia, 1981.- 456 p.- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3``19`` 

 

117.  820/89 

F27 

Faulks, Sebastian. 

 Amprenta omului / Sebastian Faulks ; trad. din lb. engl. Daria-Laura Bârsan.- 

Bucureşti: Litera, 2012.- 825 p. - ISBN 978-606-21-0069-8: 137.66 lei 

 Tit. pe cop.: Amprenta omului : Bestsseler intern. ; Total ex.: sî1-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

118.  820/89 

F45 

Feuchtwanger, Lion. 

 Ducesa slută / Lion Feuchtwanger ; în rom. de Ion Roman.- Bucureşti: Ed. 

pentru lit. universală, 1968.- 360 p.- (Meridiane; 42).- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

119.  820/89 

F46 

Feval, Paul. 

 Mănuşa de oţel : Roman  / Paul Feval ; în rom. de Neli Arsenescu-Costinescu.- 

Bucureşti: Cartea Românească, 1977  -(Combinatul poligrafic ``Casa Scînteii``). - 

Vol.1-2.           

    Vol.1-2. - 664 p. -40.00.     

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 



120.  820/89 

F64 

Flavin, Martin. 

 Călătorie in intuneric / Martin Flavin.- [S.l. : s.n.], [1947?].- 420 p.- 120.00 lei 

 Pe p. 420 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ AMERICANĂ - SEC. 20 

821.111(73)-3"19" 

 

121.  820/89 

F84 

Fowles, John. 

 Iubita locotenentului francez / John Fowles ; trad. de Adina Arsenescu.- 

Bucureşti: Univers, 1974.- 487 p.- 45.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

122.  805.90-02 

F87 

Franga, Mariana. 

 Istoria Limbii Române  Pt.1 / Mariana Franga ; red.: Mihaela N. Ştefan ; Univ. 

``Spiru Haret``.- Bucureşti: Ed. Fundaţiei ``România de Mâine``, 2008.- 144 p. 

ISBN 978-973-163-242-1: 54.00 lei 

 Bibliogr.: p. 143-144 ; Total ex.: sl2-1 

 1. LIMBA ROMÂNĂ - ISTORIE - MANUALE(SUPERIOR) 

811.135.1`0(075.8) 

 

123.  820/89 

F89 

Freeling, Nicolas. 

 Regele unei ţări ploioase / Nicolas Freeling ; în rom. de Ioana Corbul.- Bucureşti: 

Ed. pentru lit. universală, 1969.- 173 p.- (Enigma).- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

124.  820/89 

G16 

Galsworthy, John. 

 Iubirile lui Dinny Cherrell / John Galsworthy ; trad. deAntoaneta Ralian. -

Bucureşti : Miron, 1992- (Imprimeria``Coresi``). - Vol.1-2.- ISBN 973-95055-7-0 .                  

Vol.1 : În aşteptare ; Pustietate în floare .- 463 p.- 29.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 : Pustietate în floare ; Dincolo de rîu .- 383 p.- 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 

821.111-3"19" 

 

125.  820/89 

G19 

Gardner, Erle Stanley. 

 Dormitoarele au ferestre / Erle Stanley Gardner ; în rom. de Tania Maliţa.- 

Bucureşti: Univers, 1970.- 200 p.- (Enigma).- 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

126.  859.0 

G42 

Gheorghiu, Constantin Virgil. 

La  Maison de Petrodava / C. Virgil Gheorghiu ; trad. du roum. par Livia 

Lamoure.- Paris: Plon, 1972.- 319 p.- (Le Livre de Poche; 2414).- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19``=133.1 

 

127.  805.90(076.6) 

G47 

Ghiaţă, Petre I. 

 Un ceas de şezătoare / Petre I. Ghiaţă, Ion Rotaru.- Bucureşti: Cugetarea, 

[1938?].- 160 p. : il.- 100.00 lei 

     Total ex.: fdd(fr)-1.                                             

     1. LIMBA ROMÂNĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

     2. LITERATURA ROMÂNĂ – CĂRŢI DE LECTURĂ 

 

811.135.1(076.6)+821.135.1.09(076.6) 

 



128.  804.0 

G49 

Ghidu, George I. 

 Conjugarea verbelor franceze / George I. Ghidu.- Bucureşti: Ed. Şt. şi encicl., 

1983.- 312 p.- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA FRANCEZĂ – VERBE2. LIMBA FRANCEZĂ - GRAMATICĂ 

3. VERBE AUXILIARE - LIMBA FRANCEZĂ 

811.133.1`367.625 

 

129.  820/89 

G57 

Gilbert, Henry. 

 Robin Hood / Henry Gilbert ; în rom. de Şerban Andronescu.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1963.- 304 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-93 

 

130.  859.0 

G69 

Goma, Paul. 

 Jurnal / Paul Goma ; cuvînt înainte de Alexandru Laszlo. -Bucureşti : Nemira , 

1997- (Tip. Infopress). - (Purgatoriu). 

Tip. cu sprijinul Fund. SOROS pentru o Soc. Deschisă.         

Vol.2 : Jurnal de căldură mare : (28 iunie - 11 iulie 1989), 1997 . - 266 p. – 

ISBN 973-9177-70-0 : 35.00.                                                            

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

131.  859.0 

G69 

Goma, Paul. 

Ostinato : Roman / Paul Goma ; red.: S. Anghelescu.- Bucureşti: Univers, 1991.- 

464 p.- (Ithaca. Scriitori români din exil). - ISBN 973-34-0215-x: 28.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

132.  820/89 

G79 

Greene, Graham. 

 Omul nostru din Havana : Divertisment / Graham Greene ; trad. şi pref. de 

Radu Lupan.- Bucureşti: Ed. de Stat pentru lit. şi artă, 1960.- 324 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

133.  859.0 

G83 

Grigorescu, Dan. 

 Marile canioane / Dan Grigorescu.- Bucureşti: Ed. Eminescu, 1977.- 344 p.- 

(Clepsidra).- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 

134.  820/89 

G93 

Guareschi, Giovannino. 

 Don Camillo. Lume măruntă / Giovannino Guareschi ; trad. din lb. ital., note şi 

postf. de Geo Vasile ; red.: Cristina Patricia Gheorghe.- Bucureşti: Vellant, 2008.- 

348 p. : il. - ISBN 978-973-88758-8-3: 48.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3``19`` 

 

135.  801 

G98 

Guţu, Ana. 

Les  Pouvoirs de la langue / Ana Guţu ; Univ. Libre Intern. de Moldavie, Fac. des 

Lettres.- Ch.: ULIM, 2014.- 199 p. : fig., scheme. - ISBN 978-9975-124-27-0: 78.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Total ex.: sl4-1 

1. LINGVISTICĂ GENERALĂ2. SOCIOLINGVISTICĂ - MOLDOVA 

80/81:323(478+100) 

 



136.  820/89 

H20 

Hamsun, Knut. 

 Harul pământului  Vol.1 / Knut Hamsun ; trad. din lb. germ. de Lucian 

Schneider.- Bucureşti: Ed. Pionier, 1941.- 337 p..- 105.00 lei 

 În conţ.: Knut Hamsun. Harul pământului. Vol.2. - Bucureşti : Ed. "Pionier", 

1942 ; Pe f. de tit. ştampila: Casa de Editură "Pionier", pe p. 150 ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ NORVEGIANĂ - SEC.20 

821.113.5-3"19" 

 

137.  820/89 

H20 

Hamsun, Knut. 

 Ultimul capitol / Knut Hamsun ; în rom. de Nora Iuga, George Almosnino.- 

Bucureşti: Univers, 1983.- 367 p.- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.113.5-3``19`` 

 

138.  859.0 

H78 

Horasangian, Bedros. 

 În larg : Roman / Bedros Horasangian.- Bucureşti: Albatros, 1989.- 224 p. 

ISBN 973-24-0026-9: 16.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

139.  820/89 

H95 

Hurst, Fannie. 

Appassionata : [Roman] / Fannie Hurst ; trad. de I. Hanu.- [Bucureşti]: Succes, 

[19--?].- 285 p.- 100.00 lei 

 La sfîrşitul cărţii ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ AMERICANĂ - SEC. 20 

821.111(73)-3"19" 

 

140.  820/89 

H95 

Hurst, Fannie. 

 În marginea vieţii / F. Hurst.- [Bucureşti], [19--?].- 480 p.- 125.00 lei 

 Pe p. 480 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

1. PROZĂ AMERICANĂ - SEC.20 

821.111(73)-3"19" 

 

141.  859.0 

I37 

Iftime, Constantin. 

 Cu Ion Cristoiu prin infernul contemporan / Constantin Iftime.- Bucureşti: 

Contraria, 1993.- 256 p. - ISBN 973-96253-0-4: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. CRISTOIU ION(1948)2. ZIARISTICĂ3. DIALOGURI 

821.135.1-83+070 

 

142.  805.90(072) 

I43 

Ilie, Emanuela. 

 Didactica limbii şi literaturii române / Emanuela Ilie.- Bucureşti: Polirom, 2014.- 

331 p. : tab.  - ISBN 978-973-46-4731-6: 162.50 lei 

   Bibliogr. ascunsă ; Bibliogr. sel.: p. 329-331 ; Total ex.: sl2-1.  

   1. LIMBA ROMÂNĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT  

   2. LITERATURA ROMÂNĂ - STUDIU ŞI ÎNVĂŢĂMÎNT            

 

811.135.1(072)+821.135.1.09(072) 

 

143.  859.0 

I44 

Iliescu, Emil. 

 Între două lumi / Emil Iliescu.- Cluj-Napoca: Limes, 2010.- 155 p.- (Lakonia / 

coord. de Vasile Igna). - ISBN 978-973-726-521-0: 38.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

1. PROZĂ ROMÂNĂ - SEC. 20 

821.135.1-3"19" 

 



144.  859.0 

I68 

Ionescu, Nic. Florin. 

 Spion fără voie : Roman / Nic. Florin Ionescu, Ioan Dinu.- Iaşi: Junimea, 1973.- 

342 p.- 12.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

145.  805.90 

I80 

Irimia, Dumitru. 

 Structura gramaticală a limbii române : Sintaxa / Dumitru Irimia.- Iaşi: 

Junimea, 1983.- 264 p.- 15.00 lei 

 Bibliogr.: p. 260-264 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

1. LIMBA ROMÂNĂ - SINTAXĂ 

811.135.1`367 

 

146.  820/89 

I90 

 Itinerarii spirituale / trad. de Emanoil Bucuţa şi Modest Morariu (pref.).- 

Bucureşti: Meridiane, 1983.- 396 p. : tab.- (Biblioteca de artă. Arte şi civilizaţii; 353).- 

24.00 lei 

 În conţ.: Ispita occidentului / Andre Malraux ; Cartea ceaiului / Okakura 

Kakuzo ; Englez, francez, spaniol / Salvador de Madariaga ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821(100)-4(082) 

 

147.  859.0 

Î58 

 Întoarcere pe planeta albastră :(avertisment ecologic) / îngr. ed. şi cuv. înainte: 

Lucian Hanu ; red.: N. Vuţă.- Bucureşti: Ed. Politică, 1989.- 285 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3(082) 

 

148.  859.0 

K18 

Kalustian, Leon. 

 Simple note / L. Kalustian. -Bucureşti : Ed. Eminescu , 1980- (Într. Poligrafică 

``13 dec. 1918``). - Vol.1-4.                     

Vol.1. - 1980.- 294 p.- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2. -1982.- 359 p.- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 Vol.3. - 1983.- 278 p.- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.4. - 1985.- 155 p.- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-92``19`` 

 

149.  859.0 

K36 

Kerim, Silvia. 

 Vedere din Parfumerie / Silvia Kerim.- Bucureşti: Ed. Du Style, 1997.- 160 p. + 

10 f. fot.- (Destine). - ISBN 973-9256-05-8: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

150.  820/89 

K45 

Kipling, Rudyard. 

 Poveşti / Rudyard Kipling ; trad. din lb. engl.: Simona Drăghici.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1967.- 120 p. : il.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

151.  840.09 

L14 

Lagarde, Andre. 

Les  grands auteurs francais du programme / Andre Lagarde, LaurentMichard. -

Paris : Bordas , 1960. - (Textes et Litterature).          

Vol.5 : 19 siecle.- 576 p. : il.- 93.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA FRANCEZĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.133.1.09=133.1 

 



152.  820/89 

L36 

Leblanc, Maurice. 

 Misterul diamantelor / Maurice Leblanc ; trad. de Mariana Petrişor.- Bucureşti: 

Omegapres, 1992.- 280 p.- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

153.  820/89 

L36 

Lebrun, Michel. 

 Castelul cu monştri / Michel Lebrun ; trad. de Doina Lereanu.- Bucureşti: 

Baricada, 1992.- 157 p.- (Horror; 402). - ISBN 973-9081-10-X: 15.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3"19" 

 

154.  820/89 

L56 

Lewis, Sinclair. 

 Hotelul fericiţilor : Roman / Sinclair Lewis ; trad. de V. Ştefan.- Bucureşti: Ed. 

Modernă, [1944?].- 516 p.- 95.00 lei 

 Premiul Nobel(1930) ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

155.  859.0.09 

L61 

Liiceanu, Gabriel. 

 Itinerariile unei vieţi: E. M. Cioran urmat de Apocalipsa după Cioran ; Trei zile 

de convorbiri - 1990 / Gabriel Liiceanu.- Bucureşti: Humanitas, 1995.- 127 p. 

ISBN 973-28-0646-X: 22.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

1. CIORAN EMIL(1911-1995) 

821.135.1.09"19"(092)Cioran E.+821.135.1-83 

 

156.  805.90(075.32=...) 

L62 

Limba şi literatura română : Man. pentru cl. a 11-a a inst. cu predare în lb. rusă / 

Larisa Cuza, Mihai Olenschi, Tamara Cazacu, Galina Stahi ; recenzenţi: Eugenia 

Dodon [et al.].- Ch.: Cartier, 2014.- 287 p. : il., tab. - ISBN 978-9975-79-779-5: 70.00 

lei 

     Total ex.: d-1; sl2-2.                                           

     1. LIMBA ROMÂNĂ PENTRU ALOLINGVI - MANUALE(LICEE)  

2. LITERATURA ROMÂNĂ PENTRU ALOLINGVI - MANUALE(LICEE)                         

811.135.1(075.32=...)+821.135.1.09(075.32=...) 

 

157.  805.90(075.32) 

L62 

Limba şi literatura română : Man. pentru cl. a 11-a / Tamara Cristei, Olga 

Cosovan, Adrian Ghicov, Tatiana Cartaleanu.- Ch.: Cartdidact, 2014.- 262 p. : il. 

ISBN 978-9975-4271-6-6: 92.00 lei 

Total ex.: sl2-2; d-1.                                           

1. LIMBA ROMÂNĂ - MANUALE(LICEE)  

2. LITERATURA ROMÂNĂ -MANUALE(LICEE)                                                   

 

811.135.1(075.32)+821.135.1.09(075.32) 

 

158.  859.0.09 

L66 

 Literatura diasporei : (Antologie comentată) / alcăt. de Florea Firan, Constantin 

M. Popa.- Craiova: Ed. Macedonski, 1996.- 448 p. : fot. 

ISBN 973-9014-09-7: 24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - COMENTARII DE TEXTE 

 2. LITERATURA ROMÂNĂ - CRESTOMAŢII 

821.135.1.09(082) 

 

159.  820/89 

L77 

London, Jack. 

 Spovedania unui beţiv / Jack London ; ed. îngr. de Octav Bozîntan.- Bucureşti: 

ALFA-G, 1993.- 240 p.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 



160.  859.0.09 

L81 

Lovinescu, Monica. 

 O istorie a literaturii române pe unde scurte : 1960-2000 / Monica Lovinescu ; ed. 

îngr. şi pref. de Cristina Cioabă ; red.: Cătălin Cioabă.- Bucureşti: Humanitas, 2014.- 

571 p. - ISBN 978-973-50-4329-2: 193.00 lei 

 Ind.: p. 555-566 ; Total ex.: d-1; sl2-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09``19``(092) 

 

161.  859.0 

L81 

Lovinescu, Monica. 

 Unde scurte / Monica Lovinescu. -Bucuresti : Humanitas , 1990-(Combinatul 

Poligrafic). - Vol.1-6 - (Memorii. Jurnale).            

Vol.2 : Seismograme. - 1993.- 261 p. : an. - ISBN 973-28-0396-7: 15.00 lei 

 Ind.: p. 261-268 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3 : Posteritatea contemporană. - 1994.- 382 p. : an. –  

ISBN 973-28-0499-8: 20.00 lei 

 Ind.: p. 369-378 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.5 : Pragul. - 1995.- 269 p. : an. - ISBN 973-28-0611-7: 15.00 lei 

 Ind.: p. 253-256 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.6 : Insula şerpilor. - 1996.- 407 p. : an. -  ISBN 973-28-0663-X: 26.00 lei 

 Ind.: p. 392-406 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

162.  820/89 

M12 

Maclennan, Hugh. 

 Barometru în urcare / Hugh Maclennan ; în rom. de Livia Deac.- Bucureşti: 

Univers, 1971.- 350 p.- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(71)-3"19" 

 

163.  804.0(075.32) 

M30 

Manuel de Francais XIe / Lidia Ranga, Tatiana Petcu, Doina Romanenco, 

Eugenia Brînză.- Ch.: Prut, 2014.- 176 p. - ISBN 978-9975-54-142-8: 55.00 lei 

 Total ex.: sl4-3 

 1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE(LICEE) 

811.133.1(075.32) 

 

164.  820/89 

M30 

Manzoni, Carlo. 

 O fac zob! ; Calibrul 22 / Carlo Manzoni.- Turnu Severin: Ed. Azur, 1991.-  

280 p. - ISBN 973-9106-00-5: 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3``19`` 

 

165.  859.0 

M39 

Marin, Anton. 

 Aripi în furtună / Anton Marin.- Bucureşti: Ed. Militară, 1979.- 332 p. : fot.- 

(Memorii de război).- 33.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

166.  820/89 

M44 

Marzano, Rodolfo. 

 Cîţiva maigret italieni / Rodolfo Marzano, Giorgio Capuano ; în rom. de Ion 

Tameş.- Bucureşti: Univers, 1973.- 229 p.- (Enigma).- 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3"19" 

 

167.  820/89.09 

M49 

Maurois, Andre. 

 Olympio sau viaţa lui Victor Hugo / Andre Maurois ; în rom. de Virginia 

Şerbănescu.- Bucureşti: Univers, 1983.- 623 p.- 45.00 lei 

 Bibliogr.: p. 599-622 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. HUGO VICTOR(1802-1885) 

 2. LITERATURA FRANCEZĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.133.1.09``18``(092)Hugo V. 

 



168.  820/89 

M52 

May, Karl. 

 Winnetou/ Karl May ; trad. de E. Frunză. -Bucureşti : Ed.Tineretului , 1967- 

(Combinatul Poligrafic ``Casa Scînteii``). - Vol.1-3 - (Cutezătorii).                                          

Vol.2.- 407 p.- 38.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3.- 431 p.- 38.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3"18" 

 

169.  859.0 

M53 

Mazilu, Gheorghe. 

 În ghearele securităţii : Mărturii / Gheorghe Mazilu.- Paris: Lausanne, 1981.- 

225 p. : an.- 17.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94+323.1(498) 

 

170.  820/89 

M65 

Michnik, Adam. 

 Scrisori din închisoare şi alte eseuri / Adam Michnik ; trad. şi îngr. ed.: Adriana 

Babeţi şi Mircea Mihăieş ; pref. de Vladimir Tismăneanu.- Bucureşti: Polirom, 1997.- 

261 p.- (Plural).- (Idei contemporane; 30). - ISBN 973-9248-59-4: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.162.1-4``19`` 

 

171.  859.0 

M69 

Mihail, Paul. 

 Jurnal (1940-1944) şi corespondenţă  Vol.1 : Jurnal / Paul Mihail ; ed. îngr. de 

Eugenia Mihail şi Zamfira Mihail ; argument de Gheorghe Buzatu ; red.: Eugenia 

Petre.- Bucureşti: Paideia, 1998.- 379 p. : fot. - ISBN 973-9368-12-3: 20.00 lei 

 Bibliogr.: p. 281-372 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

172.  859.0 

M73 

Millian, Claudia. 

 Cartea mea de aduceri aminte / Claudia Millian ; îngr., pref. şi note de Mihai 

Gafiţa.- Bucureşti: Cartea Românească, 1973.- 583 p. + 12 f. fot..- 50.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

173.  802.0(076.3) 

M78 

Miroiu, Mihai. 

 English-romanian conversation book / Mihai Miroiu.- Bucureşti: Ed. Şt., 1968.- 

199 p. : h.- 25.00 lei 

Ind.: p. 149-199 ; Total ex.: fdd(sî1)-1.                           

1. LIMBA ENGLEZĂ - GHIDURI DE CONVERSAŢIE - LIMBA ROMÂNĂ 

2. LIMBA ROMÂNĂ - GHIDURI DE CONVERSAŢIE - LIMBA ENGLEZĂ 

 

811.111(076.3)+811.135.1(076.3) 

 

174.  820/89 

M89 

Moravia, Alberto. 

Ciociara : Roman / Alberto Moravia ; trad. de George Lăzărescu (pref.) şi 

Adriana Lăzărescu.- Bucureşti: Minerva, 1970.- 415 p.- (Biblioteca pentru toţi; 604).- 

20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3"19" 

 

175.  820/89 

M89 

Moretti, Ugo. 

 Dublul delict din strada Governo Vecchio / Ugo Moretti ; trad. de Constantin 

Ioncică.- Bucureşti: Univers, 1985.- 109 p.- (Enigma).- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.131.1-3``19`` 

 



176.  820-93 

M90 

Morpurgo, Michael. 

 Kaspar Prince of Cats / Michael Morpurgo ; il. by Michael Foreman.- London: 

HarperCollins Children`s Books, 2008.- 208 p. : il.  - ISBN 978-0-00-726700-2: 35.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-93``19``=111 

 

177.  820/89 

M96 

Murdoch, Iris. 

 Discipolul / Iris Murdoch ; în rom. de Antoaneta Ralian.- Bucureşti: Univers, 

1986.- 653 p.- 55.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

178.  820/89 

N27 

Naufragii : Antologie / alcăt. şi trad.: A. Neagu ; red.: Doina Florea.- Iaşi: Junimea, 

1973.- 256 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3(082) 

 

179.  859.0 

N35 

Nedelcovici, Bujor. 

 Somnul vameşului / Bujor Nedelcovici ; ed. rev. şi ad. cu o pref.de Nicolae 

Manolescu. -Bucureşti : Ed. Eminescu , 1981- (Combinatulpoligrafic ``Casa 

Scînteii``). - Vol.1-3 - (Biblioteca de proză română contemporană).                                                 

Vol.1 : Fără vîsle.- 318 p.- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 : Noaptea.- 360 p.- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3 : Grădina Icoanei.- 406 p.- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

180.  859.0 

N39 

Negoiţă, Tudor. 

 Parola nu era completă / Tudor Negoiţă.- Bucureşti: Ed. Militară, 1982.- 190 p.- 

(Sfinx; 59).- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

181.  804.0(075.32) 

N40 

Negreanu, Aristiţa. 

 Pour l`intelligence du francais : Choix d`exercices a l`intention des eleves des 

dernieres classes / Aristiţa Negreanu ; red.: Lidia Ciucă.- Bucureşti: Ed. Didactică şi 

Ped., 1977.- 182 p.- 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

1. LIMBA FRANCEZĂ - MANUALE(LICEE) 

811.133.1`36(075.32) 

 

182.  802/809 

N56 

``New Approaches in Foreign Language Teacher Training``, nat. conf.  (2013 ; Bălţi)                                                         

New Approaches in Foreign Language Teacher Training : Nat. Conf. Materials, Sept. 

28, 2013, Balti / ed by Victoria Mascaliuc, Ludmila Răciulă. -Bălţi : [S.n.] , 2014 (Tip. 

din Bălţi). - 153 p. : tab.- ISBN 978-9975-4487-1-0: 50.00.                                

 Bibliogr. ascunsă ; Tit. în lb. engl ; texte în lb. rom., engl., germ. ;  

Total ex.: dou(sl4)-1 

1. LIMBI STRĂINE - CONFERINŢE 

811.1/.9(082) 

 

183.  859.0 

N58 

 Nici un zeu în cosmos : Culeg. de texte de anticipaţie pe teme ateiste / sel. textelor şi 

coord.: A. Mironov, M. Bădescu.- Bucureşti: Ed. Politică, 1985.- 269 p.- 25.00 lei 

  Total ex.: fdd(sî1)-1.             

  1. RELIGIE ŞI ŞTIINŢĂ 2. ATEISM    

821.135.1-3``19``(082)+2 

 



184.  801 

N84 

 Noi direcţii în cercetarea textelor şi discursurilor : Analize şi interpretări / coord.: 

Rodica Nagy, Mircea A. Diaconu, Alina Nacu.- Cluj-Napoca: Presa Univ. Clujeană, 

2014.- 315 p. : fig., tab., fot. - ISBN 978-973-595-741-4: 145.00 lei 

 Bibliogr. ascunsă ; Volumul cuprinde lucrările Conf. Intern. ``Discurs critic şi 

variaţie lingvistică. Noi direcţii în cercetarea textelor şi discursurilor. Analize şi 

interpretări``, ed. a 3-a, 9-10 oct. 2013, Univ. ``Ştefan cel Mare`` din Suceava;  Texte 

în lb. rom., engl., fr., germ. ; Total ex.: sl2-1 

 1. TEXT LITERAR – ANALIZĂ2. DISCURS - ANALIZĂ LINGVISTICĂ 

81`42(082)=00 

 

185.  805.90-32 

N90 

Noveanu, Eugen P. 

 Dicţionar rus român / Eugen P. Noveanu.- Bucureşti: Ed. Şt. şi encicl., 1981.-  

528 p.- 30.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA RUSĂ - DICŢIONARE - LIMBA ROMÂNĂ 

 2. LIMBA ROMÂNĂ - DICŢIONARE - LIMBA RUSĂ 

811.135.1`374=161.1+811.161.1`374=135.1 

 

186.  820/89 

O10 

 1001 de nopţi : Basme arabe  Vol.4 / istorisite de Eusebiu Gamilar.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1963.- 300 p.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.411.21-3 

 

187.  859.0 

O77 

Orlea, Oana. 

 Ia-ţi boarfele şi mişcă! : Interviu realizat de Mariana Marin / Oana Orlea.- 

Bucureşti: Cartea Românească, 1991.- 124 p. - ISBN 973-23-0333-6: 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. EXIL ROMÂNESC 

 2. CANTACUZINO(ORLEA) MARIA-OANA(1936-2014) 

821.135.1-94(092)Cantacuzino M.-O.+343.264(498)``1950/1960``(047.53) 

 

188.  859.0 

P14 

Paleologu, Alexandru. 

 Minunatele amintiri ale unui ambasador al golanilor : Convorbiri cu Mare Semo 

şi Claire Trean / Alexandru Paleologu ; trad. de A. Ciolan.- Bucureşti: Humanitas, 

1991.- 191 p. - ISBN 973-28-0263-4: 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

189.  859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Aventuri solitare : Două jurnale şi un contrajurnal / Octavian Paler.- Bucureşti: 

Albatros, 1996.- 304 p. - ISBN 973-24-0399-3: 28.00 lei 

 Apare cu sprijinul Băncii Columna;  Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

190.  859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Deşertul pentru totdeauna / Octavian Paler.- Bucureşti: Albatros, 2001.- 327 p. 

ISBN 973-24-0838-3: 41.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

191.  859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Viaţa pe un peron : Roman / Octavian Paler.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1981.- 293 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



192.  859.0 

P14 

Paler, Octavian. 

 Vremea întrebărilor : (Cronică morală a unui timp plictisit de morală) / 

Octavian Paler.- Bucureşti: Albatros, 1995 (Tip. FED). - 384 p.- ISBN 973-24-0375-6; 

 ISBN973-9166-22-9: 41.00.                                            

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-92+94(498) 

 

193.  859.0 

P43 

Patapievici, Horia-Roman. 

 Politice / H.-R. Patapievici ; il. de D. Perjovschi.- Bucureşti: Humanitas, 1996.- 

302 p. : il. - ISBN 973-28-0685-0: 17.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-4 

 

194.  859.0 

P45 

Păunescu, Adrian. 

 De la Bârca la Viena şi înapoi / Adrian Păunescu ; des. de Andrei A. Păunescu.- 

Bucureşti: Ed. Sport-Turism, 1981.- 383 p. : il.- 34.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94 

 

195.  820/89 

P50 

 Pentru o fiinţă cu totul specială, Bunica / aut.- alcăt.: Pam Brown ; il. de Juliette 

Clarke ; ed. de Helen Exley.- Bucureşti: ALLFA, 2013.- [25] p. : il.- (Cărţi-în-dar / 

coord.: H. Exley). - ISBN 973-606-8290-07-2: 72.00 lei 

 Total ex.: fr-1 

1. BUNICĂ - LITERATURĂ ARTISTICĂ 

821(100) 

 

196.  859.0 

P52 

 Perpetuum comic / volum ed. de Rev. Urzica ; au colab.: A. Andronic [et al.] ; red.: 

Ion Vasile, Rodica Tott.- [Bucureşti]: [S.n.], [19--?].- 255 p. : il.- 18.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-7(082) 

 

197.  859.0 

P57 

Petrescu, Cezar. 

 Aranca, ştima lacurilor : Proză fantastică / Cezar Petrescu ; postf. şi bibliogr. de 

Ion Maxim.- Bucureşti: Minerva, 1973.- 255 p.- 18.00 lei 

 Bibliogr.: p. 253 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

198.  859.0.09 

P57 

Petreu, Marta. 

 Biblioteci în aer liber: Oameni, cărţi, amintiri / Marta Petreu.- Iaşi: Polirom, 

2014.- 365 p.- (Seria de autor Marta Petreu) 

ISBN 978-973-46-4140-6: 154.10 lei 

 Total ex.: sl2-1; d-1 

 1. LITERATURA ROMÂNĂ - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09-4``19``  

 

199.  859.0 

P81 

Popescu, Mircea. 

 Sfărîmătorul de stînci / Mircea Popescu.- Bucureşti: Ed. Ion Creangă, 1971.-  

273 p. : il.- (Icar).- 17.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

200.  859.0 

P82 

Popian, Linu Dragu. 

 Zbor peste cortina de fier : Istoria fugii mele din România / Linu Dragu Popian ; 

trad. de Dana Cojocaru ; red.: Adina Kenereş.- Bucureşti: Ed. Compania, 2000.-  

254 p. : fot.- (ClarObscur / coord.: Petru Romoşan). - ISBN 973-99223-7-6: 37.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 



201.  859.0 

P87 

Postelnicu, Ioana. 

 Eternele iubiri : Nuvele / Ioana Postelnicu.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1986.- 408 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

202.  859.0 

P98 

Puric, Dan. 

 Despre omul frumos / Dan Puric.- Bucureşti: [S.n.], 2009.- 176 p. 

ISBN 978-973-0-06382-0: 42.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-4``19`` 

 

203.  859.0 

R18 

Rădulescu, Neagu. 

 4 pe trimestrul 2 / Neagu Rădulescu.- Bucureşti: Ed. Contemporană, 1942.-  

328 p.- 150.00 lei 

 Pe p. de gardă semnătură neindetificată ; Pe p. 324 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti 

; Pe cop. 3 ştampila: Anticariat Nr.1 Lei 12 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

204.  859.0 

R18 

Rădulescu, Neagu. 

 Un balon rîdea în poartă / Neagu Rădulescu.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1968.- 

224 p.- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

205.  802.0(076.6) 

R29 

Raţiu, Mariana. 

 English Reader  Pt.1 : Cinderella / Mariana Raţiu.- Bucureşti: Ed. Didactică şi 

Pedagogică, 1971.- 128 p. : il.- 15.00 lei 

 Vol. este destinat elevilor cl. 5-6 ca lectură particulară;  Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.111(076.6) 

 

206.  802.0(076.6) 

R29 

Raţiu, Mariana. 

 English Reader  Pt.3 / Mariana Raţiu.- Bucureşti: Ed. Didactică şi Pedagogică, 

1972.- 262 p. : il.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.111(076.6) 

 

207.  820/89 

R70 

 Romanele mesei rotunde / în prel. mod. a lui Jacques Boulenger ; pref. de Irina 

Bădescu ; trad. de Aurel Tita.- Bucureşti: Univers, 1976.- 471 p. : il..- 39.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3 

 

208.  859.0 

R94 

Rusan, Romulus. 

 America ogarului cenuşiu / Romulus Rusan.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1977.- 373 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992 

 

209.  859.0 

R94 

Rusan, Romulus. 

 O călătorie spre marea interioară / Romulus Rusan. -Bucureşti :Cartea 

Românească , 1986- (Într. Poligrafică ``Arta Grafică``). -Vol.1-2.                                                             

Vol.1 : Imperii seculare, 1986.- 286 p.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-992``19`` 

 



210.  859.0 

R95 

Russo, Alecu. 

 Cîntarea României / Alecu Russo ; tab. cronologic, pref., note şi bibliogr. de A. 

Macovei.- Bucureşti: Albatros, 1985.- 58 p.- (Texte comentate. Lyceum).- 12.00 lei 

 Bibliogr.: p. 54-56 ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"18" 

 

211.  820/89 

S15 

Saint-Exupery, Antoine de. 

 Zbor de noapte ; Pilot de război / Antoine de Saint-Exupery ; trad. de Ion 

Caraion.- Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1968.- 277 p.- (Meridiane; 45).- 15.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

212.  820/89 

S19 

Sand, George. 

 O iarnă în Majorca / George Sand ; sel. şi trad. de Teodora Popa-Mazilu.- 

Bucureşti: Porus, 1992.- 101 p. - ISBN 973-9127-54-1: 12.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

213.  820/89 

S38 

Scott, Walter. 

 Kenilworth / Walter Scott ; în rom. de Petre Solomon.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1963.- 454 p.- 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``18`` 

 

214.  859.0 

S40 

Sebastian, Mihail. 

 De două mii de ani... ; Cum am devenit huligan / Mihail Sebastian ; pref. de Nae 

Ionescu.- Bucureşti: Humanitas, 1990.- 334 p. - ISBN 973-28-0199-9: 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

215.  820/89 

S41 

Segal, Erich. 

 Doctorii / Erich Segal ; trad. de Mariana Ţăranu, Ileana Toma.- Bucureşti: Ed. 

Medicală, 1993.- 656 p. - ISBN 973-39-0235-7: 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

216.  820/89 

S41 

Segal, Erich. 

 Poveste de iubire / Erich Segal ; în rom. de A. Brezianu.- Bucureşti: Univers, 

1972.- 174 p.- (Meridiane; 187).- 11.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

217.  859.0 

S49 

Serghi, Cella. 

 Pînza de păianjen : Roman / Cella Serghi.- Bucureşti: Minerva, 1973.- 478 p.- 

24.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

218.  820/89 

S55 

Sillitoe, Alan. 

 Sîmbătă noapte şi duminică dimineaţă / Alan Sillitoe ; trad. de V. Corbul ; pref. 

de S. Iosifescu.- Bucureşti: Ed. pentru lit. universală, 1966.- 232 p.- 16.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

219.  820/89 

S56 

Simenon, Georges. 

 Cîinele galben / Georges Simenon ; în rom. de Teodora Cristea.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1965.- 147 p.- (Aventura).- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



220.  820/89 

S59 

Sinclair, Upton. 

 Casa Tarleton / Upton Sinclair ; in rom. de St. Freamăt.- Bucureşti: Vatra, 

[1946?].- 476 p.- 130.00 lei 

 Tit. orig.: The Wet Parade ; Pe p. 476 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ;  

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3"19" 

 

221.  820/89 

S59 

Sinclair, Upton. 

 Iubire/ Upton Sinclair ; trad. de R. Donici. - Ed. a 2-a.  -Bucureşti : Ed. Cultura 

Românească 

Vol.2, 1941.- 340 p.- 142.00 lei 

 Pe p. 340 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

222.  820/89 

S59 

Sinclair, Upton. 

 În căutarea adevărului : Roman / Upton Sinclair ; versiunea rom. şi pref. de Paul 

B. Marian.- Bucureşti: Cultura rom., [1945?].- 379 p.- 130.00 lei 

 Pe p. 379 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

223.  820/89 

S59 

Sinclair, Upton. 

 Mi se spune Dulgherul : Roman / Upton Sinclair ; trad. de Bar S. Bar.- 

Bucureşti: Cultura rom., 1940.- XXV, 350 p.- 150.00 lei 

 Pe p. 350 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

224.  859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Camere mobilate / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Adeverul, [193-?].- 276 p.- 120.00 

lei 

 Pe f. de tit. ex-libris: 15 apr. 1967, Şerban Ghica ; Pe p. 276 ştampila: O.P.C.N. 

Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

225.  859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Căsătorie de probă : Roman / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Cugetarea, [1937?].- 

324 p.- 120.00 lei 

 Pe p. 324 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; pe cop. 3 ştampila: Anticariat nr 6, lei 

10 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

226.  859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 O partidă de poker : Roman / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Cugetarea, [1938?].- 

283 p.- 120.00 lei 

 Pe p. 282 ştampila: O.P.C.N Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

227.  859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 O zi din viaţa unui mitropolit : Însemnările unui trădător / Damian Stănoiu.- 

Bucureşti: Cartea Românească, 1934.- 303 p.- 120.00 lei 

 Pe forzaţ semnătură indiscifrabilă ; Pe p. 302 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ;  

Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

228.  859.0 

S78 

Stănoiu, Damian. 

 Parada norocului : Roman / Damian Stănoiu.- Bucureşti: Ed. Libr. "Universala" 

Alcalay & Co, [1934?].- 328 p.- 120.00 lei 

 Pe p. 328 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Pe cop. 3 ştampila: Anticariat nr.6 lei 10 

; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 



229.  820/89 

S83 

Steinberg, Werner. 

 Pălăria comisarului / Werner Steinberg ; în rom. de Despina Michaela Bogza.- 

Bucureşti: Univers, 1970.- 264 p.- (Enigma).- 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2-3``19`` 

 

230.  859.0 

S87 

Stoian, Mihai. 

 Reporter în anchetă / Mihai Stoian.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1966.- 251 p.- 

23.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

1. PROZĂ ROMÂNĂ - SEC. 202. REPORTAJE 

821.135.1-92 

 

231.  859.0 

S87 

Stoian, Mihai. 

 3 măşti pentru Marte / Mihai Stoian.- Bucureşti: Cartea Românească, 1987.-  

528 p.- 38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

232.  859.0 

Ş82 

Ştefănescu, Paul. 

 Îngerii morţii / Paul Ştefănescu.-Bucureşti: Ed. Orizonturi, 1992.- 229 p.- (Crime 

celebre). - ISBN 973-95333-6-1: 27.00 lei 

 Total ex.: fdg(sl2)-1 

821.135.1-3"19" 

 

233.  859.0 

T37 

Teodoreanu, Ionel. 

 Tudor Ceaur Alcaz / Ionel Teodoreanu. - Ed. a 2-a. -Bucureşti : Ed. Cartea 

românească 

Vol.2 : Drumul Magic : Roman, 1943.- 408 p.- 150.00 lei 

 Pe p. 9 semnătură neindetificată ; Pe p. 408 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ;  

Total ex.: fdd(fr)-1 

Vol.4 : Frunză : Roman, 1943.- 464 p..- 150.00 lei 

 Pe p. 464 ştampila: O.P.C.N. Bucureşti ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

234.  859.0 

T38 

Teodorescu, Traian. 

 Insula neagră / Traian Teodorescu.- Bucureşti: Ed. Cugetarea - Georgescu 

Delafras, [1939?].- 160 p. : il.- (Cartea copilului; 3).- 80.00 lei 

 Total ex.: fdd(fr)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

235.  820/89 

T48 

Tey, Josephine. 

 Fiica timpului ; Brat Farrar / Josephine Tey ; trad. de Maria Berza şi Irina 

Negrea ; red.: Mircea Aurel Buiciuc.- Bucureşti: Ed. Univers, 1994.- 448 p.- (Enigma; 

3). - ISBN 973-34-0283-4: 27.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3``19`` 

 

236.  859.0 

T91 

Tudoran, Radu. 

 Ultima poveste / Radu Tudoran.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1956.- 452 p. : il.- 

38.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

237.  820/89 

T97 

Twain, Mark. 

 Jurnalul lui Adam şi al Evei / Mark Twain ; în rom. de Carmen Paţac.- 

Bucureşti: Univers, 1983.- 253 p.- (Clasicii literaturii universale).- 23.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3"18" 

 



238.  820/89 

T97 

Twain, Mark. 

 Prinţ şi cerşetor / Mark Twain ; în rom. de Eugen B. Marian.- Bucureşti: Ed. 

Tineretului, 1959.- 255 p. : il.- 20.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

239.  859.0 

U44 

 Umorişti de altădată / culeg., cuv. înainte şi note de Ion Roman ; il. de Dan Cioca.- 

Bucureşti: Ed. Tineretului, 1969.- 279 p. : il.- 20.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-7(082) 

 

240.  820/89 

U47 

Undset, Sigrid. 

 Kristin Lavransdatter / Sigrid Undset ; în rom. de Ştefania Velisar-Teodoreanu, 

A. Budişteanu ; pref. de Aurel Martin. -Bucureşti : Ed. pentru lit. universală , 1967. - 

Vol.1-3.       

Vol.3 : Crucea.- 455 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.113.5-3``19`` 

 

241.  859.0 

U75 

Urechia, Nestor. 

 Zînele din Valea Cerbului / Nestor Urechia.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1966.- 

203 p. : il.- 20.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3``19`` 

 

242.  820/89 

V48 

Verne, Jules. 

Arhipelagul in flăcări / Jules Verne ; trad.: George B. Rareş [pref.], Ana Maria 

Bottez.- Bucureşti: Ed. Socec & Co, [1947?].- IX, 263 p. : il.- 80.00 lei 

 Pe p. I autograf ... 9 martie 1947 ; Total ex.: fdd(fr)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

243.  859.0 

V60 

Vîlcov, Eugen. 

 Săptămîna socotelilor : Roman poliţist / Eugen Vîlcov.- Bucureşti: Labirint, 

1990.- 126 p. - ISBN 973-607-000-X: 12.00 lei 

Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-3"19" 

 

244.  820/89 

V60 

Villiers, Gerard de. 

 Teroare la Santiago / Gerard de Villiers ; în rom. de Nicolae Constantinescu.- 

Bucureşti: Tinerama, 1994.- 192 p. - ISBN 973-9138-09-8: 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

245.  882 

V70 

Vitkovski, Dmitri. 

 O viaţă în Gulag / Dmitri Vitkovski ; trad. din lb. rusă de Antoaneta Olteanu.- 

Bucureşti: Corint, 2013.- 143 p. - ISBN 978-973-135-774-4: 84.00 lei 

 Total ex.: sî1-1 

 1. GULAG - MEMORII 

821.161.1-94 

 

246.  82.09(075.8) 

V74 

Vlădescu, Andreea. 

 Literatură comparată. Antichitatea  Vol.1 : Epicul / Andreea Vlădescu ; Univ. 

``Spiru Haret``, Fac. de Lb. şi Lit. străine.- Bucureşti: Ed. Fundaţiei ``România de 

Mâine``, 2008.- 182 p. - ISBN 978-973-163-293-3: 83.00 lei 

 Bibliogr. asunsă ; Bibliogr. sel.: p. 179-180 ; Total ex.: sl2-1 

 1. LITERATURA UNIVERSALĂ - ANTICHITATE 

 2. LITERATURA UNIVERSALĂ - ISTORIE - MANUALE(SUPERIOR) 

82(3).09(075.8) 

 



247.  859.0.09-91 

V76 

Vlăduţescu, Gheorghe. 

 Filosofia legendelor cosmogonice româneşti / Gheorghe Vlăduţescu ; red.: 

Eugenia Petre.- Bucureşti: Paideia, 1998.- 179 p.- (Colecţia de studii şi eseuri) 

ISBN 973-9393-08-X: 23.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. FILOSOFIA LITERATURII2. COSMOGONIE (LIT.) 

 3. LEGENDE - ROMÂNIA - ISTORIE ŞI CRITICĂ 

821.135.1.09-91:113 

 

248.  820/89 

W20 

Wallace, Edgar. 

 Substituirea / Edgar Wallace ; în rom. de Constantin Badea.- Bucureşti: Univers, 

1974.- 216 p.- (Enigma).- 21.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111-3"19" 

 

249.  820/89 

W50 

Wells, Herbert George. 

 Opere alese / Herbert George Wells. -Bucureşti : Ed. Tineretului, 1963-                               

Vol.1 : Maşina timpului ; Omul invizibil ; Insula doctorului Moreau, 1962.-  

464 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 : Războiul lumilor ; Cînd se va trezi cel-care-doarme ; Primii oameni în 

lună / în rom. de M. Dragomir, C. Vonghizas, 1963.- 696 p.- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.3 : Hrana Zeilor ; Oameni ca zeii ; Dl. Blettsworthy pe insula Rampole / în 

rom. de V. Kernbach, C. Vonghizas.- Bucureşti: Ed. Tineretului, 1964.- 680 p.- 40.00 

lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 

821.111``19``Wells H. G.3 

 

250.  820/89 

W62 

Wharton, Edith. 

 Vîrsta inocenţei / Edith Wharton ; în rom. de Sanda Retinschi ; pref. de 

Gheorghiţa Dumitriu.- Bucureşti: Univers, 1972.- 299 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.111(73)-3``19`` 

 

251.  802.0(076.6) 

W68 

Wilde, Oscar. 

The  Happy Prince and other tales = Prinţul fericit şi alte poveşti / Oscar Wilde ; 

trad. şi ed. îngr. de Agop Bezerian ; il.: Liliana Jigău.- Bucureşti: Vestala, 2000.-  

126 p. : il. - ISBN 973-9418-20-1: 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

 1. LIMBA ENGLEZĂ - CĂRŢI DE LECTURĂ 

811.111(076.6) 

 

252.  859.0 

Z42 

Zece umorişti români : Antologie / ed. îngr. de G. Zarafu.- Bucureşti: Albatros, 1974.- 

352 p. : il.- 19.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-7(082) 

 

253.  820/89 

Z58 

Zevaco, Michel. 

 Cavalerii Pardaillan : Epopeea dragostei / Michel Zevaco ; în rom. de L. 

Altbuch.- Bucureşti: Cartea Românească, 1976.- 534 p.- 25.00 lei 

 Pe cop. tit.: Epopeea dragostei ; Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

254.  820/89 

Z58 

Zevaco, Michel. 

 Fausta / Michel Zevaco ; în rom. de L. Albu.- Bucureşti: Cartea Românească, 

1977.- 416 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 



255.  820/89 

Z58 

Zevaco, Michel. 

 Fausta învinsă / Michel Zevaco ; în rom. de Florica-Eugenia Condurachi.- 

Bucureşti: Cartea Românească, 1977.- 407 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

256.  820/89 

Z58 

Zevaco, Michel. 

 Pardaillan şi Fausta / M. Zevaco ; în rom. de Georgeta Horodincă.- Bucureşti: 

Ed. Tineretului, 1967.- 414 p.- (Cutezătorii).- 40.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

257.  820/89 

Z58 

Zevaco, Michel. 

 Regina Vagabonzilor : Roman / Michel Zevaco ; versiune rom. de N. Ar. Cadiu, 

P. Dincu. -Bucureşti : Octopodium , 1991- (Tip. Arta Grafică). - Vol.1-2.- 

 ISBN 973-9005-01-2 . 

Vol.1.- 174 p.- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2.- 158 p..- 25.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``19`` 

 

258.  859.0 

Z67 

Zincă, Haralamb. 

 Dosarul aviatorului singuratic / Haralamb Zincă.- Bucureşti: Ed. Militară, 1983.- 

224 p.- (Sfinx; 63).- 15.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.135.1-94``19`` 

 

259.  820/89 

Z81 

Zola, Emile. 

 Visul / Emile Zola ; trad. de N. Teică.- Bucureşti: Univers, 1986.- 204 p.- 16.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.133.1-3``18`` 

 

260.  820/89 

Z97 

Zweig, Stefan. 

 Maria Stuart : Roman  / Stefan Zweig ; trad. de Bianca Balotă, Nicolae Balotă. -

Bucureşti : Ed. Eminescu , 1974. - (Clepsidra).   

Vol.1.- 292 p.- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

Vol.2 .- 260 p..- 14.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2(436)-3``19`` 

 

261.  820/89 

Z98 

Zweig, Stefan. 

 Suflete zbuciumate / Stefan Zweig ; în rom. de H. Matei.- Bucureşti: Ed. pentru 

lit. universală, 1968.- 390 p.- 35.00 lei 

 Total ex.: fdd(sî1)-1 

821.112.2(436)-3``19`` 

 

 

 


